BAPBAKEIO MNEIPAMATIKO AYKEIO OKTQBPIOZ 2011
TA=ZH I'" (diaywvioua)
©OEMA 1

1. Na xapaktnpioere Tic TAPAKATW TTPOTACEIS e owaTo (£) i AdBog (A): (8 povadeg)
a) Av z eC kai |z|=|w|, TOTE Z=W.
B) Av z €C, 1071¢ I0XUéI |2 = |-Z| .
y) loxter. zeR<z=2z.
8) Av z,,2, €C, 107¢! |z| - |z,| <|z, + 2,| <|z,| +|2,| -

2. Tiovoudalouue ouluyn Kai 11 UETPO TOU uIyadikoU apiBuol z=a+pi; (6 povadeg)

3. Na armobeiéete 611 yia kGOe z,, z, € C IOXUEL: |z, - Z,| =|z,|-|z,] - (6 povadeg)



GEMA 2 (50 povadeg)

a. Na Oeigete 611: (7 + 5 )50 +(5-7i )50 =0.

B. Av (1+iz) =(1-iz)" va Seigere om z eR.
y. Na ociéete o1 o1 €IkOveS Twv piyadikwyv aplBuwyv z =12cuvl +13inub, 8 R oxnuari{ouv
EMepn. Na TpoOodIOPIOETE TIC ETTIEC KAI TNV EKKEVTPOTNTA TNS EAAEIYNS AUTAC.

, A , P * V4 , ,
6. Av O ¢ival n apxh twv aéovwy, A, B ol eikéveg Twv z,w €C kar =+ W 1=0va Ociéere OTI
w z

10 TPiYwvo OAB gival 1I60TTAcUPO .

. 3k+1
&. Na Bpeite k e N”, woTe 2"_ =-1.
1+ 2i



GEMA 3 (30 povadeg)

Aivovrai o1 uiyadikoi apiBuoi z kal W yid Toug oTToious 1IoXUoUV.
|z-1+2i[=|z+3-i| ka \(1+ 2i)w —Si‘ =.10.
a. Na Bpeite Tnv KapTeTIavy HOPPH TOU YEWUETPIKOU TOTTOU TWV EIKOVWYV TOU Z.

B. Na Bpeite TOV yeWUETPIKO TOTTO TWV EIKOVWYV TOU W.
y. Na Bpeite tnv eAGxioTn Tiun Tou |z -W|.



ABriva 3 OkTrwppiou 2011 KAAH EMITYXIA



